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PROBAČNÍ A MEDIAČNÍ SLUŽBA 

spouští mediální kampaň na podporu obětí trestného činu 

 
Probační a mediační služba zahájila mediální kampaň na pomoc obětem trestných 
činů. Kampaň bude pod dobu pěti měsíců probíhat v celé České republice na internetu, 
v rozhlase a v tisku. Cílem osvětové akce je upozornit oběti trestné činnosti a širší 
okruh poškozených na jejich práva a možnost jejich naplnění a také informovat o této 
problematice veřejnost. Mediální kampaň je součástí čtyřletého projektu na pomoc 
obětem Proč zrovna já? II, který je v současnosti v polovině doby své realizace. 
 
Podle zákona o obětech trestných činů z roku 2013 mají poškození právo na 
poskytnutí odborné pomoci, právo na informace, právo na ochranu před hrozícím 
nebezpečím, právo na ochranu soukromí, na ochranu před druhotnou újmou či právo 
na peněžitou pomoc. 
 
„Přestože se postavení obětí v systému české trestní justice v posledních letech 
zlepšuje, pořád je před námi velký kus práce. Třeba mnoho obětí stále dobře neví, jaká 
má práva, a že se jich může při řešení následků trestného činu dožadovat. Proto 
spouštíme osvětovou kampaň, která chce na konkrétních příkladech ukázat, jakou 
pomoc mohou oběti u nás a u dalších organizací hledat,“ uvedla ředitelka Probační a 
mediační služby Andrea Matoušková. 
 
Od roku 2013 PMS pomohla zhruba 27 tisícům obětí trestných činů. Jen v loňském 
roce se v 90 procentech jednalo o pomoc dospělým, v 5,5 procentech seniorům, ve 
4,5 procentech dětem a mladistvým. 
 
Probační a mediační služba nabízí základní pomoc pro oběti na svých 74 střediscích 
umístěných v každém okresním městě. Díky specializovaným poradnám, které vznikly 
jako součást Evropskou unií spolufinancovaného projektu Proč zrovna já II, mohou 
oběti hledat pomoc u odborníků v dalších 56 lokalitách. 
 
Podle poradce pro oběti trestných činů a projektového pracovníka Tomáše Kellnera 
bývají informace od orgánů činných v trestním řízení příliš komplikované a málo 
srozumitelné. Oběti také špatně snášejí nedostatek času, který jim bývá věnován, či 
stresující prostředí. „V poradnách oběti trpělivě vyslechneme, dáme jim možnost ptát 
se na cokoliv, doprovodíme je k soudu nebo na policii, vysvětlíme jim, co potřebují,“ 
uvedl Kellner. 
 
Komunikační kampaň bude probíhat na třech úrovních. Prostřednictvím článků v 25 
tištěných médiích a radiových spotů vysílaných na 13 rozhlasových stanicích, které cílí 
především na seniory či oběti z řad zdravotně hendikepovaných osob. Naopak 
internetová kampaň v podobě videospotů umístěných na sociálních sítích a ve 
vybraných médiích bude cílit na mládež a oběti domácího násilí či stalkingu. 
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Poradna pro oběti trestných činů ve vašem okrese: 

 

poradce:  Mgr. Jaroslava Polanecká 

sídlo:   budova Krajské hygienické stanice v Příbrami – 1. patro 

adresa:  U Nemocnice 85, Příbram 

telefon:  +420 606 053 265, email: polanecka.pms@gmail.com 

poradní hodiny: pondělí: 9 – 12 hod, středa: 13 – 17 hod 

 

Lze na základě telefonické domluvy lze dohodnout schůzku i mimo tento čas. 
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